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PasmMunHka

CamoneT nporsieTaeT paccTtosiHme ot ropoga A
no ropoga B 3a 1 4. 20 mmH. OgHako obpaTHbIN
nepenet 3aHumaeT 80 MuH. Kak Bbl 3TO
ob6bACHUTE?

«Mepcenec» npoexan 20km. CKonNbKo

KWNMOMETPOB MPoexaro KaXxaoe Nx ero YeTbipex
Konec?

LLlen 4yenoBek B ropoa v rno gopore gorHan Tpex
CBOUX 3HAKOMbIX. CKOMbKO YeroBek Lo B
ropoa”?

Tpwn yenoBeka »xganu noe3ga 3 Yaca. CKormnbKo
BPEMEHMW XaOan KaXXabln?



Pacnonoxu yncna B nopsigke Bo3pacTtaHus
N COCTaBb CJTOBO M3 CMNOroB

1900 1700
a 1200 4260 CTO 3600
pac e HU

PACCTOAHWE



Omeadaiime pe6yc

B

CKOPOCTb



Omeadailme 3azadky

be3 HOI M 6€3 KphlJIbeB OHO,
OBICTPO JIETHUT,
He JIOTOHUIIL €ro.

Bpemsa




PaccTtogHue — S
(KM, M, AM, CM)

Bpemqa - t
(CYT., 4, MUH, C)

CkopocTb — U
(KM/Y4, KM/MUH, M/C)



uoem

Jermnum

navieem

eodert

IHewexo0O

Beaocuneducm Momoyuxauem



Tkm = 1000Mm
2km = 2000m
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Hayaure JJIMHY J0pOru

2KkmMm+80mM+ 1600 m =

=2000m + 80m + 1600m = 3680Mm
3680M = 3KM 680Mm







3a 1 yac cKoribKo Kuriomempos rnpoeodem mawuHa ?

60 km B4ac (60 KM/4) - CKOPOCTb MAaLUUHbI

24

NF

B KR,

14

120 KM

CKopocmb — paccmosiHue npotideHHoe 3a 14, 1MuH., 1c., u m. 0



\'/ (B3) — ckopocTb ( KM/4)
S (ac) — paccTosiHue ( Km)
t (T3) - Bpemsa (4)

Bud deuxxeHus CKOpoCcMmb 400 KM/M
oA 60 Km/Y
Ha Benocunege

A 14 km/M
Ha noe3ge
5 km/Y
Ha MalUuHe
80 Km/y
Ha camorsiete
Ha Tennoxone 18 km/y

Ha nbbKax 32 KM/




3agada

Terinoxod 3a 44 npowen 120km. C KaKkoU CKOPOCMbHO
WEST mMeriyioxo0, ecsiu KaxxobiU 4ac rpoxooursi

OOUHaKoeoe paccmosiHuUe?

44

120 Km
Bpewms (t) PaccrosiHue (s) CkopocTb (V)
g 120km

? A

e




120 (km) : 44 = 30 ( KM/Y)

OTBeT: ckopocTb Tennoxoaa 30 Km/Y

Kak y3HaTb CKOpPOCTb, €CIY N3BECTHbI PacCTOsIHNE U BPEMS.

Ymo0ObI y3Hamb CKoOpocmb, Ha0O
paccmosiHue

. pa3denums Ha 8pems

V = S: t - Popmyna CKopocTHn

A

e




8y

320 Km
Bpem4g (t) PaccTogHue (s)
8y 320km

Kaxosa ckopocmsb dsudxcerus noezda?

320 : 8 = 40 (km/u)

Omeem: 40 KM/

CkopocTb (V)

?

V=S:t



CKOpOCMb — paccmosiHue npoticeHHoe 3a 14, 1MuH., 1c., u m. 0

YmMoObI y3Hamb CKoOpocmb, Haoo
paccmosHue

| pasdenume Ha 8pemMs




PaccTtosiHne = CkopocThb - Bpems

S=v-t

CKopocTb = PaccTtosiHne : BpeMS

v=S:t

Bpemsa = PacctosHue : CKoOpoCTb

t=S:v




3a Kakoe BpeMSI MOXXHO NPOnNTU
30 KM C NOCTOSIHHOW CKOPOCTbIO 5 KM/4?

20 KM



TaHsa npobexana 30 m 3a 6 ¢c. C Kakon cpeaHeEN
CKOPOCTbIO OHa bexana?

30 : 6 =5 (m/c)-cp.
CKOPOCTb




[Taccaxnpckum noesq npowien 75 KM 3a rnepsbin Yac, 60 KM 3a BTOpOU
yac n 75 kv 3a Tpetum Yac. C kakon cpeHEN CKOPOCTbLIO OH ABuUranca?
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ToBapHbIy noes3q npowen 120 km 3a 3 4, Npoxoas 3a
KaXkgbln 4ac ogunHakoBoe paccTtosiHue. C kakou cpeaHeun
CKOPOCTbIO OH ABurarnca?

120 : 3 = (40 KM/4)- cpeaHsAA CKOPOCTb




MoToUMKNNCT exan 3 4 co cpeaHen cKopocTbio 60 KM/Y n
2 4 co cpeaHen ckopocTbto 70 km/4. Kakoe paccTosiHue oH
npoexan 3a BCE 3TO BpeMs? Y3HaW CpeHIO CKOPOCTb €ro

OBVXKEHUS. 60-3+70-2=320 (km)

70 KM/v >




PaccTtosiHne = CkopocTb - Bpems

S=v-t

CKopocTb = PaccTtosiHne : BpeMS

v=S:t

Bpemsa = PacctosHue : CKoOpoCTb

t=S:v




Jlomawnee 3a0anue

1. Bblyyumsb ripaesusio Haxoxx0eHusi ckopocmu
2. S3Hamb ¢popmyny
3.cmp. 5 N2 10,12




